
 
REZIDBA VOĆAKA OSIGURAVA REDOVITU I KVALITETNU 
RODNOST 
 
Edukacija u Tomici 
 
U organizaciji Marija Lovrić predsjednika općinska organizacija HSS-a 
Podcrkavlje i članova OO HSS-a organizirana je u Tomici edukacija rezidbe 
raznih vrsta voćaka na kojoj je sudjelovao veliki broj zainteresiranih 
poljoprivrednika s područja općine Podcrkavlje, Garčina, Klakara, N. 
Gadiške i dr. 
 
Praktični dio rezanja jabuka u voćnjaku Antuna Valić, sudionicima osnovna 
pravila rezidbe pokazale su Vera Novaković rukovoditeljica područnog 
odjela HZPSS i Marijana Milušić stručna savjetnica za zaštitu bilja. 
 
 
Zašto režemo i koja su najosnovnija pravila rezidbe, zaštite i 
gnojidbe voćaka kažu. 
 
Voćku režemo kako bismo osigurali redovitu i kvalitetnu rodnost, a učinak 
reza se pozna po rodnosti, dakle rodnost je najbolja ocjena stručnosti 
rezača. Rodnost se ne odnosi samo na rod u godini reza, već na rodnost u 
kontinuitetu kroz čitav životni vijek voćke. Dakle, osnovni cilj rezidbe je 
obnavljanje rodnog drveta i mladica s vegetativnim pupovima, razmještaj 
grana i ogranaka tako da se nesmetano osvjetljava lišće osobito na donjim 
dijelovima voćke te odstranjivanje onih grana čiji položaj narušava uzgojni 
oblik i općenito uravnoteženost voćke. Svaka voćna vrsta ima svoje 
specifične zahtjeve u rezidbi obzirom na podlogu i najprikladniji uzgojni 
oblik. Sama voćka nam govori gdje, kako i koliko treba rezati. Za 
uspješnu rezidbu potrebno je razlikovati cvjetne i lisne pupove. 
Cvjetni pupovi krupniji su i zaobljeni, a lisni su pupovi izduženi. 
Važno je napomenuti da osim rezidbe vrlo važno ulogu ima pravilno 
tretiranje protiv uzročnika bolest poput krastavosti jabuke, bakterijske 
palež, lisnih ušiju, štitastih ušiju, crvenog pauka i krvave uši.  
Voćke je potrebno dobro okupati pripravkom koji je za svaku vrstu bolesti 
predviđen, a prska ih se prilikom mirnog vremena. Zimsko prskanje se 
obavlja od padanja lišća do početka bubrenja pupova; prska se od najviših 
dijelova krošnje naniže, za lijepa dana, bez oborina i vjetra; plavo 
prskanje obavlja se bordoškom juhom u tijeku mirovanja voćaka 
Još jedan od vrlo važnih uloga rodnosti voćaka jest plodnost tla, potrebna 
vlaga, hranjive organske tvari. Kod hranidbe su najvažniji dušik, fosfor i 
kalij, kojih u tlu nema u dovoljnoj količini; voćke se gnoje organskim 
ostacima i mineralnim gnojivima; redovita gnojidba obavlja se dva ili tri 
puta u tijeku godine; sastoji se od osnovne gnojidbe i prihrane; u 
osnovnoj gnojidbi primjenjuje se manje dušika, a više fosfora i kalija a u 
prihrani se gnoji dušičnim gnojivima (proljetna gnojidba ili prvo 
prihranjivanje prije kretanja vegetacije; drugo prihranjivanje obavlja se 
iza zametanja plodova). 



Predsjednik županijskog HSS-a Davor Vlaović je kazao da ovakve stručne 
edukacije koje se održavanju po općinskim organizacijama HSS-a pomažu 
svim poljoprivrednim proizvođačima, te da se u ŽO HSS-a maksimalno 
zalaže na organizaciji stručno osposobljenih ljudi koji pružaju edukativne 
savjete u svim segmentima poljoprivrede koja osigurava redovitu i 
kvalitetnu rodnost svih vrsta poljoprivrednih proizvoda. 
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